

Предупреждение за необоснованный отказ в выдаче технических условий на подключение к сетям газораспределения

24 сентября 2014, 14:13

22 сентября 2014 года Федеральная антимонопольная служба (ФАС России) выдала предупреждение ОАО «Газпром газораспределение Ленинградская область» о необходимости прекращения действий, которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства.

Ранее, 22 июля 2014 г., в Ленинградское УФАС России поступило заявление Сёмчиной Л. А. о нарушении ОАО «Газпром газораспределение Ленинградская область» антимонопольного законодательства, выразившемся в экономически или технологически необоснованном отказе (уклонении) в выдаче технических условий на подключение (технологическое присоединение) к сетям газораспределения ОАО «Газпром газораспределение Ленинградская область» и предоставления услуг по транспортировке газа по этому газопроводу.

24 июля 2014 г. заявление было передано в ФАС России, которая, по результатам анализа дополнительно истребованных сведений и документов, установила, что в действиях ОАО «Газпром газораспределение Ленинградская область» есть признаки нарушения антимонопольного законодательства, предусмотренные пунктом 5 части 1 статьи 10 закона «О защите конкуренции». Вследствие этого ФАС России выдала предупреждение о необходимости прекращения этих действий в срок до 10 октября 2014 г.